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Информация
 о результатах проверки отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области  
 за период с 01.01.2013 г. по 31.12.2014 г.
     На основании пункта 5 раздела 1 плана работы Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области на 2015 год, утвержденного распоряжением руководителя Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области от 26 декабря 2014 года № 11, проведена проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности муниципального казенного учреждения «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области за период с 01.01.2013 г. по 31.12.2014 г. 
     В ходе контрольного мероприятия установлены факты нарушения:          
     Положения от 12.10.2011 г. № 373-П «О порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой Банка России на территории Российской Федерации»;
     Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства»;

     Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для государственных органов власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 г. №157н;
     Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010 года №173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»; 
     Трудового кодекса Российской Федерации (в редакции Федерального закона от 02.04.2014 года № 55-ФЗ).

     По итогам проверки составлен акт от 04.12.2015 года, который подписан Директором МКУ «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области без разногласий.

     Отчет о результатах проверки направлен в Представительное Собрание Поныровского района Курской области и Главе Поныровского района Курской области. 

По результатам контрольного мероприятия в адрес МКУ «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области направлено представление Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области об устранении выявленных в ходе проверки нарушений.                                                                
