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УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСОВ АДМИНИСТРАЦИИ

ПОНЫРОВСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ

П Р И К А З

от 15 февраля  2012 г.   № 7                                                             п. Поныри

Об утверждении методики

определения прогнозируемых
доходов и объема бюджетных
ассигнований, необходимого для

исполнения расходных обязательств

бюджетов поселений Поныровского 
района  Курской области на 2012 год

           В соответствии с пунктом 5. Правил  предоставления из бюджета Поныровского района Курской области иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Поныровского района Курской области на оказание финансовой поддержки бюджетам поселений по решению вопросов местного значения в 2012 году, утвержденных решением Представительного Собрания Поныровского района Курской области от 15.02.2011 г. № 78  «О предоставлении из бюджета Поныровского района Курской области иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Поныровского района Курской области на оказание финансовой поддержки по решению вопросов местного значения в 2012 году»      п р и к а з ы в а ю:

          1. Утвердить методику определения прогнозируемых доходов и объема бюджетных ассигнований, необходимого для исполнения расходных обязательств бюджетов поселений Поныровского района Курской области на 2012 год согласно приложению № 1 к настоящему приказу.

         2. Бюджетному отделу (М.С.Ховалкина) в целях распределения иных межбюджетных трансфертов по поселениям Поныровского района Курской области,  осуществить расчет прогнозируемых доходов и объема бюджетных ассигнований, необходимого для исполнения расходных обязательств бюджетов поселений Поныровского района Курской области на 2012 год в соответствии с утвержденной методикой.

        3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

        4. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Заместитель главы администрации
Поныровского района,
начальник управления финансов                                                   Ж.Э. Володина
                                                            Приложение №1
                                                            к приказу управления  финансов 

                                                          администрации  Поныровского района

                                                             от 15 февраля 2012 г. № 7
методика
определения прогнозируемых доходов и объема бюджетных ассигнований, необходимого для исполнения расходных обязательств бюджетов поселений Поныровского района Курской области на 2012 год
1. Настоящая    методика     разработана    в    целях     определения     недостаточности  прогнозируемых доходов бюджетов поселений Поныровского района Курской области для финансового обеспечения расходных обязательств по решению вопросов местного значения,  необходимой для распределения иных межбюджетных трансфертов, предусмотренных в бюджете Поныровского района Курской области в целях обеспечения сбалансированности бюджетов поселений.
2.Недостаточность прогнозируемых доходов бюджета i-го поселения для финансового обеспечения расходных обязательств (Нi) определяется по формуле, установленной пунктом 5. Правил  предоставления из бюджета Поныровского района Курской области иных межбюджетных трансфертов бюджетам поселений Поныровского района Курской области на оказание финансовой поддержки бюджетам поселений по решению вопросов местного значения в 2012 году, утвержденных решением Представительного  Собрания Поныровского района Курской области от 15.02.2011 г. № __ «О предоставлении из бюджета Поныровского района Курской области иных межбюджетных    трансфертов бюджетам поселений Поныровского района Курской области на оказание финансовой поддержки по решению вопросов местного значения в 2012 году»:

Нi = Рi – Дi, где

Дi – прогнозируемые доходы бюджета i-го поселения на текущий финансовый год с учетом источников финансирования дефицитов бюджетов в части уменьшения остатков собственных средств бюджетов поселений;

Рi – объем бюджетных ассигнований, необходимый для исполнения расходных обязательств бюджета i-го поселения на текущий финансовый год с учетом источников финансирования дефицитов бюджетов в части погашения бюджетных кредитов.
Право на получение иных межбюджетных трансфертов имеют поселения, у которых Нi принимает положительное значение.
3. Объем прогнозируемых доходов бюджета  i-го поселения (Дi)  на текущий финансовый год рассчитывается по формуле:
Дi = ДНi +ДВi+ДСi+Оi, где
ДНi - ожидаемое   поступление   налоговых и  неналоговых  доходов  i-го поселения  в  2012  году  согласно  плановым  показателям отчета об         исполнении местного бюджета по состоянию на 1 февраля 2012 года;
ДВi – дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности, утвержденная i-му поселению решением Представительного Собрания Поныровского района Курской области от 08.12.2011 года № 72  «О бюджете Поныровского района Курской области на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов»;
ДСi – дотация на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов поселений, утвержденная i-му поселению Законом Курской области "Об областном бюджете на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов";

Оi – остатки собственных средств бюджета i-го поселения  по данным отчета об исполнении местного бюджета по состоянию на 01 января 2012 года.
4.  Объем бюджетных ассигнований, необходимый для исполнения расходных обязательств по решению вопросов местного значения бюджета i-го поселения на текущий финансовый год (Рi) рассчитывается по формуле:
Рi = Pi 01 + Pi 02 + Pi 03 + Pi 04 +  Pi 05 + Pi 06 +  Pi 07 + Pi 08 + Pi 09 +  Pi 10 + Pi 11 + БКi, где
Pi 01 – расходные обязательства i-го поселения на содержание глав органов местного самоуправления, депутатов муниципальных образований, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, местных администраций, которые планируются в соответствии с предельными нормативами на содержание органов местного самоуправления по группам в зависимости от численности населения, утвержденными Постановлением Администрации Курской области от 16.11.2011 N 584-па "Об утверждении на 2012 год нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Курской области"; 

Pi 02 –расходные обязательства i-го поселения на организацию и осуществление мероприятий по мобилизационной подготовке на территории поселений, которые планируются по нормативу 1 тыс. рублей на поселение*; 

Pi 03 – расходные обязательства i-го поселения на организацию и осуществление мероприятий по гражданской обороне, защите населения и территорий поселений, муниципальных районов, городских округов от чрезвычайных ситуаций, на создание, содержание и организацию деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселений, городских округов с учетом проведения профилактических и пропагандистских мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, защите населения от чрезвычайных ситуаций (проведение бесед с населением, оборудование пляжей стендами по профилактике несчастных случаев на воде и т.д.), которые планируются по нормативу 10,3 рублей на одного жителя*;

Pi 04 – расходные обязательства i-го поселения на обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов поселений, которые планируются по нормативу 5,9 рублей на одного жителя*;

Pi 05 – расходные обязательства i-го поселения на утверждение генеральных планов городских округов и поселений, которые планируются по нормативу 6,0 рублей на одного жителя, и на осуществление бюджетных инвестиций в объекты водоснабжения, газификации на территории поселений, которые планируются по нормативу 374,18 рублей на одного жителя*;

Pi 06 – расходные обязательства i-го поселения на капитальный ремонт жилищного фонда, находящегося в муниципальной собственности, а также на благоустройство муниципальных образований в границах населенных пунктов:
-расходы бюджетов поселений на капитальный ремонт жилищного фонда, находящегося в муниципальной собственности, определяются исходя из областных стандартов стоимости капитального ремонта 1 кв. метра общей площади жилья в месяц на 2012, установленных Постановлением Правительства Курской области от 27.01.2011 г. № 10-пп «Об областных стандартах стоимости жилищно-коммунальных услуг на 2011 - 2013 годы» в размере 5,4 рубля и площади муниципального жилищного фонда по поселениям по данным статистической отчетности формы №1-жилфонд «Сведения о жилищном фонде» по состоянию на 1 января 2011 г. и сведений администраций городских и сельских поселений, доведенных администрациями районов Курской области*.

-расходы на благоустройство муниципальных образований в границах населенных пунктов, включающие уличное освещение, озеленение, расходы, связанные с содержанием и уборкой территорий улиц, площадей, тротуаров (за исключением придомовых территорий), транспортных и пешеходных тоннелей, мостов, путепроводов, виадуков, строительство, реконструкцию, капитальный ремонт, ремонт и содержание автомобильных дорог (общего и необщего пользования) местного значения и искусственных сооружений на них, а также иные расходы по содержанию объектов благоустройства, планируются в соответствии с нормативами:

144,0 рублей на одного жителя в год - для городских поселений,

137,0 рублей на одного жителя в год - для сельских поселений*.
Pi 07 – расходные обязательства i-го поселения на организацию и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью, которые планируются в соответствии с нормативом 3,4 рубля на одного жителя*;

Pi 08 - расходные обязательства i-го поселения в области культуры, которые планируются:

- по заработной плате работникам бюджетных исходя из кассовых расходов за 2010 год и коэффициентов на 2012 год - 1,381 (с учетом индексации фонда оплаты труда с 1 октября 2012 года на 6%)*;

- прочие выплаты планируются на уровне  отчетных     данных    об    исполнении консолидированного бюджета района за 2011 год;

- по начислениям на оплату труда – исходя из норматива 30,2% на 2012 год*;

- по коммунальным услугам – фактические расходы за 2011 год (кассовые расходы 2011 года + кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2012  года – кредиторская задолженность по состоянию на 01.01.2011 года) с учетом коэффициентов индексации  на 2012 год – 1,065*;

на остальные материальные затраты в области культуры - исходя из нормативов расходов на одного жителя 120 рублей 81 копейка и количества жителей по данным статистической отчетности по состоянию на 1 января 2011 года*.

Кроме этого, учтены расходы на предоставление мер социальной поддержки работникам муниципальных учреждений культуры, произведенные в 2011 году за счет соответствующей субсидии из областного бюджета, в размере кассовых расходов по отчету об исполнении консолидированного бюджета района за 2011 год.

Pi 09 - расходные обязательства i-го поселения на выплату пенсий за выслугу лет и доплаты к пенсии муниципальным служащим, которые планируются на уровне произведенных на указанные цели расходов в 2011 году по данным отчета об исполнении консолидированного бюджета района за 2011 год;

Pi 10 - расходные обязательства i-го поселения по обеспечению условий для развития на территории муниципального образования физической культуры и массового спорта, организации проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, которые планируются исходя из норматива финансовых затрат 12,0 рублей на одного жителя*;

Pi 11 - расходные обязательства i-го поселения для   опубликования   муниципальных правовых   актов,   обсуждения   проектов   муниципальных   правовых актов по вопросам местного значения,  доведения до   сведения   жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной   информации, которые определяются исходя из норматива расходов на периодическую печать и издательство 19,8 тыс.рублей*;
БКi – расходные обязательства i-го поселения по погашению  в 2012 году бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации согласно плановым  показателям отчета об  исполнении местного бюджета по источникам финансирования дефицитов бюджетов по состоянию на 1 февраля 2012 года.
* Приказ комитета финансов Курской области от 20.10.2011 N 73н   "Об утверждении методики планирования бюджетных ассигнований областного бюджета и построения межбюджетных отношений между областным бюджетом и бюджетами муниципальных образований Курской области на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов"










