Информация по
проведению плановой камеральной проверки в отношении 
МКУ «ЦБ учреждений культуры».

п. Поныри                                                                                            09.03.2017

       В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2017 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области                от 19.12.2016 № 727, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 27.01.2017 №15-р «О проведении камеральной проверки» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Контроль за использованием бюджетных средств»               МКУ «ЦБ учреждений культуры» Поныровского района Курской области                    за период с 01.01.2015 по 31.12.2016.
Проверка проведена в период с 06.02.2017 по 28.02.2017 в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» Поныровского района Курской области (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 07 июля 2011 года № 409. 
Учреждение создано в целях обеспечения квалифицированного бухгалтерского, хозяйственного и технического обслуживания муниципальных учреждений Поныровского района Курской области, подведомственных Отделу культуре, по делам молодежи, ФК и спорта администрации Поныровского района Курской области. 

Обобщение результатов контрольного мероприятия.

При осуществлении внутреннего финансового контроля в МКУ                   «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» выявлено нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной  приказом Министерства Финансов  РФ от 1 декабря 2010г. № 157н.
По результатам контрольного мероприятия направлен акт проверки и представление в адрес в МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» Поныровского района Курской области. 

