Информация
по результатам анализа осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита в Отделе образования администрации Поныровского района Курской области

п. Поныри                                                                                           10.05.2017

       В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2017 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области                от 19.12.2016 № 727, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 17.04.2017 № 84-р «О проведении обследования» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведено плановое обследование по теме: «Анализ осуществления внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита» в Отделе образования администрации Поныровского района Курской области за период с 01.01.2015 по 31.12.2016.
Обследование проведено в период с 20.04.2017 по 28.04.2017 в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Цель обследования: подготовка выводов и предложений по результатам анализа внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемого в Отделе образования администрации Поныровского района Курской области.
Предмет обследования: нормативные правовые акты, локальные правовые акты, иные распорядительные документы, материалы контрольных и иных мероприятий по вопросам внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, осуществляемого Отделом образования администрации Поныровского района Курской области.
Объект контрольного мероприятия: Отдел образования администрации Поныровского района Курской области (далее - Отдел образования). Свою деятельность Отдел образования осуществляет на основании Положения, утвержденного решением Представительного Собрания Поныровского района Курской области от 24 апреля 2014 года               № 25. 



Обобщение результатов контрольного мероприятия.

В результате проведенного анализа выявлены следующие нарушения при организации и осуществлении Отделом образования внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита:
1. Нарушение Порядка осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета Поныровского района Курской области, главными администраторами (администраторами) доходов бюджета Поныровского района Курской области, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита бюджета Поныровского района Курской области внутреннего муниципального финансового контроля и финансового аудита Поныровского района Курской области, утверждённого постановлением Администрации Поныровского района Курской области;
2. Нарушение п. 4 статьи 160.2-1. Бюджетного кодекса РФ.

