Краткая информация о
проведении плановой камеральной проверки в отношении 
МКУ «Управление хозяйственного обслуживания».

п. Поныри                                                                                              15.11.2017

В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2017 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области                от 19.12.2016 № 727, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 10.10.2017 № 265-р «О проведении камеральной проверки» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Контроль за использованием бюджетных средств» МКУ «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области за период с 01.01.2015 по 31.12.2016.
Проверка проведена в период с 17.10.2017 по 31.10.2017 в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 31 января 2011 года № 40. 
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в МКУ «Управление хозяйственного обслуживания» Поныровского района Курской области объем проверенных средств составил 2 733 327,95 рублей. В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
         Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденную приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 № 157н;
 Указаний Банка России от 11.03.2014 № 3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства».
