
Информация 
О реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года   № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»

1. Дополнительное образование в сфере культуры:
Доля детей в возрасте от 7 до 15 лет, включительно, обучающихся в Муниципальном казённом образовательном учреждении дополнительного образования «Поныровская детская школа искусств» по дополнительным предпрофессиональным  общеобразовательным программам в области музыкального искусства и в области изобразительного искусства 160 обучающихся, что  составляет 15 %  от общего количества детей данного возраста в регионе и соответствует требованиям Министерства культуры Российской Федерации.
Удельный вес количества мест приема на обучение по предпрофессиональным программам в области искусств за счет бюджетных средств от общего количества мест для приема за счет бюджетных средств составляет 100 %.
В целях выявления и поддержки юных талантов 8 обучающихся МКОУ ДО «Поныровская детская школа искусств» являются стипендиатами Губернатора Курской области, одна обучающаяся обладатель премии Губернатора Курской области.


2. Культурно – досуговая деятельность

          На 1 января 2018 года в восьми из 14 учреждений культурно – досугового типа состоялись капитальные ремонты (Молодёжный центр и Киноконцертный зал п.Поныри, Матвеевский СДК, Верхнесмородинский СДК, Горяйновского СДК, Бобровского СДК, Березовецкий СДК, Ольховатского СДК, 2- Поныровского СДК,).    В 2017 году был завершён капитальный ремонт здания Ольховатского сельского Дома культуры, за счёт средств земляка - генерального директора ГБУ «Гормост» Юрия Анатольевича Иванкова. Состоялся капитальный ремонт 2 – Поныровского сельского Дома культуры за счёт средств муниципального образования «2- Поныровский сельсовет»: произведена замена окон и входных дверей, в Доме культуры созданы четыре новых помещения – кабинет директора, музей старины и воинский уголок, костюмерная и гримерная, на общую сумму 1462237,41 руб.                                                                     
 В прошедшем году частие в проекте партии Единая Россия «Местный Дом культуры», направленном на развитие и обновление материально-технической базы сельских клубов и домов культуры,  позволило улучшить техническое оснащение пяти учреждений культуры района. В Березовецком  и Горяйновском сельских Домах культуры ленточное кинооборудование было заменено на современное видеопроекционное, на общую сумму 604780 рублей. Обновлено музыкальное оборудование в Брусовском, Игишевском и 1- Поныровском сельских Домах культуры на общую сумму 136510 рублей.




Сравнительный анализ данных клубных учреждений по развитию 
клубных формирований и участников в них

    Деятельность клубных формирований района улучшилась не только количественно, но и качественно. Были созданы 12 любительских объединений.  В учреждениях культуры Поныровского района функционируют 96 клубных формирований, с общим количеством  1032 человек, что составляет 9 % от всего населения района. Число детей, привлечённых к участию в творческих мероприятиях, составляет 7,3%  от общего числа детей района, что соответствует требованиям Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 .

3. Библиотечное обслуживание населения

Компьютеризация библиотечных учреждений района составляет 100%.    В целях выполнения решения правительства РФ от 09.11.2016 года по вопросу обеспечения 100 % подключения библиотек к сети Интернет в МКУК «Межпоселенческая библиотека» Поныровского района Курской области к сети Интернет подключены 14 из 15 библиотек, имеется доступ к Национальной электронной библиотеки.
На территории района открыто 5 модельных библиотек, что составляет 33,3 % от количества библиотек района. 

4. Выполнение целевых показателей по заработной плате
        Отношение средней заработной платы педагогических работников образовательного учреждения дополнительного образования в сфере культуры к средней заработной плате педагогических работников общего образования составляет 95%. По состоянию на 01.01.2018 г. средняя заработная плата педагогических работников МКОУ ДО «Поныровская детская школа искусств» составила 23599,47 рублей.
	Отношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате наёмных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц по Курской области составляет 90 %. По состоянию на 01.01.2018 г. средняя заработная плата работников учреждений культуры составила 21994,34 рублей.
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