Информация
О реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 599   "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки"
1) Дошкольное образование
В рамках выполнения  Указа  Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки" показатель 100 процентной доступности дошкольного образования для детей в возрасте от 3 до 7 лет выполнен с учетом всех ресурсов, имеющихся в районе. 
Обеспеченность детей от 3 до 7 лет на 01.12.2017 услугами дошкольного образования составляет 100%.
На 01 декабря 2017 года  детей в возрасте от 0 до 3 лет в актуальном спросе нет. Количество детей, посещающих ДОУ и дошкольные группы на базе школ, на 1 декабря 2017 года составляет 320 человек.

Охват детей дошкольного возраста с учетом групп  предшкольной подготовки составляет: дети в возрасте от 0 до 7 лет -38%,  дети в возрасте от 3 до7 лет – 64%.     

	Во всех дошкольных учреждениях нашего района введен государственный образовательный стандарт дошкольного образования. На  01 декабря 2017 обучение по федеральным государственным образовательным стандартам дошкольного образования получают 320 дошкольников. ( В 2014 году обучение по ФГОС ДО получали 265 дошкольников).

2) Дополнительное образование
В целях увеличения к 2020 году числа детей в возрасте от 5 до 18 лет, обучающихся по дополнительным образовательным программам, в общей численности детей этого возраста до 75 %, проводятся следующие мероприятия:
1) изменение спектра образовательных программ с учетом интересов детей и социального заказа их родителей;
2) совершенствование взаимодействия учреждений дополнительного образования и общеобразовательных школ в условиях организации внеурочной деятельности в ходе реализации ФГОС общего образования;
3) расширение числа детских объединений для учащихся подросткового возраста;
4) сохранение системы дополнительного образования по месту жительства.
Результатом выполнения данных мероприятий является сохранение  показателей охвата детей от 5 до 18 лет: из 1477 чел. детей и молодежи в возрасте от 5 до 18 лет 891 чел. являются получателями услуг дополнительного образования детей, что составляет 60,3% (при плановом показателе 2017 года 60,3%). 

3) Выполнение целевых показателей по заработной плате
Отношение средней заработной платы педагогических работников образовательных учреждений общего образования к средней заработной плате по субъекту Российской Федерации составляет 100%. По состоянию на 01.01.2018г. средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования  составила 24200 рублей. 
Отношение средней заработной платы педагогических работников государственных дошкольных образовательных учреждений к средней заработной  плате в сфере общего образования в субъекте Российской Федерации составляет 100%. По состоянию на 01.01.2018г. средняя заработная плата педагогических работников  государственных дошкольных образовательных учреждений составила 19750 рублей.
Отношение средней заработной платы педагогических работников государственных  образовательных учреждений  дополнительного образования к средней заработной  плате в сфере общего образования учителей в субъекте Российской Федерации составляет 95%. По состоянию на 01.01.2018г. средняя заработная плата педагогических работников  государственных  образовательных учреждений дополнительного образования составила 19750 рублей.
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