Детская шалость!
Пожар... Как часто в последнее время слышится это страшное слово. А ведь возникновение возгорания - это нередко результат всего лишь несоблюдения требований пожарной безопасности, основ эксплуатации электрооборудования и электроприборов, неосторожного обращения с огнём, детская шалость. 
Разговоры о шалости, о неосторожном обращении детей с огнем не новы. Нужно ли повторять, что спички в руках ребенка — порой смертельная игрушка! Актуальность этой проблемы достаточно велика. Порой родители в суете обыденной жизни предоставляют детей самим себе, оставляя их дома без присмотра, забывают о том, что ребенок в любую минуту может подвергнуть свою жизнь опасности.

Практика показывает, что проводимая в образовательных учреждениях профилактическая работа в области пожарной безопасности не может дать максимально эффективные результаты без участия семьи. Поэтому мы обращаемся к Вам, уважаемые читатели: родители, бабушки и дедушки с призывом быть более внимательными к своим детям, внукам. Ни в коем случае не закрывайте на замок в квартирах или комнатах детей одних. Категорически запрещайте детям всякие игры с огнем. Не поручайте детям такие работы, как разжигание печей, примусов, керосиновых ламп. Строго следите за тем, чтобы дети не курили, не играли со спичками и не разводили костров вблизи построек. Порой уследить за детьми бывает очень сложно, поэтому храните спички в недоступных для детей местах и не оставляйте открытыми чердаки и подвалы домов. Если мы все вместе будем строго соблюдать требования пожарной безопасности и научим этому наших детей, то количество пожаров в нашем районе уменьшится. Только при едином подходе школы, семьи и пожарных служб можно добиться положительных результатов.                    
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