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Информация
о результатах контрольного мероприятия 
«Проверка целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении Поныровский детский сад «Ромашка» Поныровского района Курской области за прошедший период 2019 года (совместно с прокуратурой Поныровского района Курской области)
       На основании пункта 4 раздела 1 Плана работы Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области на 2019 год, утвержденного распоряжением руководителя Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области от 28 декабря 2018 года № 16 (с изменениями и дополнениями), проведено контрольное мероприятие  «Проверка  целевого и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных в рамках реализации регионального проекта «Содействие занятости женщин – создание условий дошкольного образования для детей в возрасте до трех лет» национального проекта «Демография» в муниципальном казенном дошкольном образовательном учреждении Поныровский детский сад «Ромашка» Поныровского района Курской области за прошедший период 2019 года».

       В ходе контрольного мероприятия установлены факты нарушений:
Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

       По результатам контрольного мероприятия в адрес муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения Поныровский детский сад «Ромашка» Поныровского района Курской области направлено представление Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области об устранении выявленных в ходе проверки нарушений.

       Отчет по результатам контрольного мероприятия направлен Главе Поныровского района Курской области и в Представительное Собрание Поныровского района Курской области.               
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