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Краткая информация о результатах 
плановой камеральной проверки в отношении 
МКОУ «Нижнесмородинская средняя общеобразовательная школа» Поныровского района Курской области

п. Поныри                                                                                          29.12.2020

       В соответствии с планом контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2020 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 01.09.2020           № 401, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 24.11.2020 № 140-р «О проведении камеральной проверки» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Контроль за соблюдением положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и представлению бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных учреждений Поныровского района» за период с 01.01.2018 по 31.12.2019. 
Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета, платежные и первичные документы, регистры бюджетного учета, подтверждающие совершение операций. 
Проверка проведена выборочным способом в период с 09.12.2020                   по 21.12.2020, 9 рабочих дней.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Нижнесмородинская средняя общеобразовательная школа» Поныровского района Курской области                                        (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 17 ноября 2015 года № 887. 
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в МКОУ «Нижнесмородинская средняя общеобразовательная школа» Поныровского района Курской области нарушений не выявлено.


