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Краткая информация о результатах
плановой камеральной проверки в отношении 
МКДОУ Возовский детский сад «Светлячок»
 Поныровского района Курской области

п. Поныри                                                                                          

       В соответствии с планом контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2021 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 28.12.2020 № 603, на основании распоряжения Поныровского района Курской области                          от 12.05.2021 № 64-р «О проведении камеральной проверки» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной И.И. проведена плановая камеральная проверка по теме: «Проверка (ревизия) финансово-хозяйственной деятельности объекта контроля» за период с 01.01.2019 по 31.12.2020. 
Предмет контрольного мероприятия: нормативно-правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции со средствами бюджета, платежные и первичные документы, регистры бюджетного учета, подтверждающие совершение операций. 
Проверка проведена выборочным способом в период с 17.05.2021                  по 03.06.2021, 14 рабочих дней.
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение Возовский детский                                  сад «Светлячок» Поныровского района Курской области                                        (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет                        на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 23 ноября 2015 года № 902. 
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в МКДОУ Возовский детский сад «Светлячок» Поныровского района Курской области выявлены нарушения:
1. Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
2.  Федерального стандарта бухгалтерского учета № 256н от 31.12.2016 «Концептуальные основы бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора.

