Аналитическая информация о состоянии безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  на территории Поныровского района Курской области по состоянию на 01.01.2014 года.

На территории района осуществляются мероприятия, направленных на профилактику  негативных явлений  в подростковой среде, на государственную поддержку детей, находящихся  в трудной жизненной ситуации,  недопущение жестокости и насилия в отношении детей, формирование ценностей здорового образа жизни,  принятие эффективных мер по профилактике  социального сиротства. Продолжают действовать ряд районных, областных программ, направленных на решение социальных проблем семьи и детей. К числу основных программ относятся   «Комплексная межведомственная  программа по профилактике преступлений и иных правонарушений в Поныровском районе на 2012-2014 годы», «Духовно-нравственное воспитание детей и молодежи Поныровского района на 2011 – 2014 годы», «Поддержка семьи - защита ребенка на 2010-2014 годы».   

 По данным отдела социального обеспечения администрации Поныровского района, на территории района проживают 2640 детей в возрасте от 0 до 18 лет. Из  1829 семей, имеющих несовершеннолетних детей, 145 являются многодетными, 1141 - малобеспеченными, 443 - неполными.

Координацию деятельности органов и учреждений системы профилактики осуществляет районная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав. В 2013 году  проведено 21 заседание комиссии, на которых рассмотрено 25 вопросов по предупреждению безнадзорности и правонарушений среди детей и подростков, защите их прав и законных интересов. На контроле комиссии со сроками исполнения  находилось 30 поручений и рекомендаций, вынесенных в адрес органов и учреждений системы профилактики  (отдел образования, отдел культуры, по делам молодежи , ФК и спорту, ОБУЗ «Поныровская  центральная районная больница», отдел по опеке и попечительству, Поныровское отделение полиции).   За текущий период направлено 16 представлений об устранении причин и условий, способствующих  безнадзорности и правонарушений: в органы учреждений образования(МКОУ « Игишевская СОШ», МКОУ «Краснооктябрьская СОШ»,  МКОУ «Поныровская СОШ», МКОУ «Возовская СОШ», МКОУ «Нижнесмородинская СОШ») -6; в администрации  муниципальных образований («Горяйновский сельсовет», «Верхне-Смородинский сельсовет», «Возовский сельсовет», « 2-Поныроский сельсовет», «Первомайский сельсовет» , «Ольховатский сельсовет») - 8, Поныровское отделение полиции - 2.

За 12 месяцев 2013 года несовершеннолетними совершено 6 преступлений (АППГ 2012-2) 
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 Общественно опасных деяний - 0 (АППГ 2012 - 1).

 Количество участников совершения преступлений 4: 3 жители Поныровского района; 1 - житель г. Москвы. Состав  преступлений – кража чужого имущества, неправомерное завладение автомобилем без цели хищения. Анализ показал,  что основными причинами  совершения  противоправных  деяний  являются: трудная жизненная ситуация семей, отсутствие должного контроля  со стороны родителей. 

Количество правонарушений, совершенных  несовершеннолетними, составило 49. 
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Привлечено к административной ответственности по  ст. 20.21 КоАП РФ «появление в общественных местах в состоянии опьянения» - 8 подростков (АППГ-7), что составляет 16% от поступивших дел; ст. 20.20 «распитие пива, алкогольной продукции в общественных местах» - 9 (АППГ-6),что составляет 18% от всех дел на несовершеннолетних; ст. 20.1 ч. 1 « мелкое хулиганство» - 4 (АППГ-3); «нарушение правил дорожного движения» - 15( АППГ-17) , что составляет 31%; ст. 6.9 «употребление наркотических средств без назначения врача» - 1 несовершеннолетний (АППГ-0). На момент принятия решения  по административным делам  (ст. 6.9 , ст.20.21. КоАП РФ) 3 несовершеннолетним исполнилось 18 лет. По результатам рассмотрения  административных дел  на несовершеннолетних  11 подростков были поставлены на профилактический учет. Вынесено наказаний: предупреждений - 17 ; штрафы - 31  на сумму 24300 00 руб. Все протоколы в основном поступили из Поныровского отделения полиции и г. Курска - 18, ОГИБДД МО МВД России «Золотухинский» - 15, линейного отдела  г. Курска - 14. ТП УФМС России в Поныровском районе Курской области - 2. Участники правонарушений: учащиеся школ - 12, средних специальных учебных заведений - 28, высших учебных заведений - 1.

На 01.01.2014 года  на учёте в комиссии по делам несовершеннолетних состоят 8 подростков 
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За 12 месяцев снято с профилактического учета 15, из них по исправлению -9 , по достижению 18-летнего возраста - 11. Один  несовершеннолетний, который был переведен из школы –интернат № 5 г. Курска с сентября 2013 г ,отказывался продолжать обучение .Профилактическая работа с подростком и его родителями  продолжается. На сегодняшний день переведен на индивидуальное обучение.  

Также 18.03.2013 года в комиссию по делам несовершеннолетних поступила информация из областного казенного образовательного учреждения для детей –сирот «Ивановская школа-интернат для детей –сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» о самовольном уходе 2-х несовершеннолетних, которые предположительно могли находиться в нашем районе. Информация незамедлительно была отправлена в отделение полиции для проверки места нахождения несовершеннолетних. 

На заседании комиссии от 08.08.2013г. рассмотрены заявления родителя и несовершеннолетней об исключении из общеобразовательного учебного заведения, которые были удовлетворены. Несовершеннолетняя продолжает обучение в ПУ № 26 м. Свобода.

В отношении родителей рассмотрено 111 административных дел:
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ст.5.35 ч.1  КоАП РФ-84 (АППГ-110); ст. 6.10 ч.3 КоАП РФ – 1 (АППГ-0); , ст. 20.22 КоАП РФ-5 (АППГ-2); ст 46 ч.1 ЗКО -21( АППГ-9). Вынесено родителям наказаний: предупреждений-45; штрафов-66. В разрезе по муниципальным образованиям рассмотрено административных дел: 

	1-Поныровский с/совет
	4

	Горяйновский с/совет
	6

	2-Поныровский с/совет
	6

	Верхне-Смородинский с/совет
	7

	Первомайский с/совет
	10

	Ольховатский с/совет
	12

	Возовской с/совет
	16

	п. Поныри
	50


На профилактический учет поставлены 6 родителей. В КДН и ЗП состоит 19 семьей . В отношении иных взрослых лиц комиссией рассмотрено 14 административных дел по ст. 6.10 КоАП РФ « вовлечение в распитие несовершеннолетних» (АППГ-1). Сотрудниками полиции  привлечен к административной ответственности работник торговли, за продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции.

 В отношении 2-х родителей применена крайняя мера - это лишение родительских прав. Трое несовершеннолетних детей определены в приемную семью. На сегодняшний день органами опеки и попечительства созданы 2 приемные семьи, в которых воспитываются 6 детей.

Комиссией по делам несовершеннолетних осуществлялись следующие профилактические мероприятия: проверка условий воспитания, обучения, содержания в общеобразовательных учреждениях - 5; рейды в места возможного пребывания несовершеннолетних - 12; рейды в семьи по проверке семейно-бытовых условий жизни несовершеннолетних-41; беседы (лекции) - 45; выступления  в СМИ - 9.

Оказана социальная помощь 49 семьям: вещевая, материальная на сумму 65800,00 руб.(активно работали  в данном направлении Первомайский сельсовет, Возовский сельсовет, п. Поныри), пролечено от алкогольной зависимости 8 родителей, трудоустроено - 3. Через  благотворительный  марафон « Мир детства» оказана материальная помощь  30 семьям на сумму 932,00 тыс. руб., в том числе состоящих на учете в КДН  и ЗП 7.

15 детей дошкольного возраста из семей СОП и ТЖС  посещают социальную группу, созданную  на базе МКОУ «Поныровский детский сад «Ромашка» п. Поныри в течение года бесплатно, которая была вновь сформирована в феврале 2013 года. 

 В марте отделом образования организована психолого-медико-педагогическая комиссия по обследованию 13 детей.

На базе 10  образовательных учреждений  работали лагеря с дневным пребыванием детей, в которых оздоровление прошли 310 ребят из малообеспеченных семей, в том числе из  семей «группы риска» 42 человека. В целях выявления положительного опыта работы  при организации летнего отдыха   на протяжении 2-х лет утверждается положение  о проведении районного смотра-конкурса «На лучшую организацию летнего  отдыха и занятости детей и подростков», где победители были награждены однодневными поездками  в г. Рыльск, п.Прохоровка. 

 В загородный лагерь им. З.Космодемьянской направлено 59 несовершеннолетних, в т.ч.  8 - из семей СОП, 29 - ТЖС , в профильные  лагеря-24, в санатории-22( на территории Курской области-9, на побережье Черного и Азовского - 13 человек). На базе приюта  п. Поныри  поправили здоровье  и отдохнули из неблагополучных семей 72 подростка. В летний период в возрасте  от 14 до 18 лет было временно  трудоустроено около 100 ребят. Общий объем финансирования в 2014 на оплату  труда несовершеннолетним  в возрасте от 14 до 18 лет  главами муниципальных образований  района предполагается в размере 50,0 тыс. руб. 

Применялись малозатратные формы работы с детьми в летний период: для юношей 10-х классов в количестве 18 человек работал  палаточный лагерь; однодневные туристические походы, слеты. В настоящее время на территории района действуют 18 спортивных секций в общеобразовательных учреждениях района, 20 спортивных площадок при муниципальных образованиях района, в том числе 2 с искусственным покрытием. В ноябре 2013 года сдан в эксплуатацию физкультурно-оздоровительный комплекс в п. Поныри.

С осени прошлого года в районе работает реабилитационная площадка «Возрождение семьи», участниками которой являются специалисты разных сфер: педагоги-психологи областного приюта для детей и подростков п. Поныри, специалисты по работе с семьями ЖМЦСПС и Д, отдела образования, медицинские работники, сотрудники полиции, члены КДН и ЗП,  общественные советы профилактики. Целью данной работы является укрепление  семьи, оказание консультативной помощи родителям  и несовершеннолетним. Так,  проведены 5 выездных площадок в с. 2-Поныри, с. Первомайское, с. Ольховатка, с. Брусовое, п. Возы.

   В районе уделяется первостепенное внимание вопросам раннего выявления детей и семей, находящихся в тяжелой жизненной ситуации и социально опасном положении. С августа 2013 г. работают 4 специалиста мобильной группы, с сентября – специалист по медиации, способствующий предупреждению возникновения споров, конфликтов в детско-подростковой среде, профилактики жестокого обращения с детьми. Также в этих целях организованы и проведены акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства, с 1 по 30 апреля и  с 1 по 30 сентября, межведомственная профилактическая операция «Подросток». Комиссией разработан  план первоочередных мероприятий по  стабилизации ситуации с преступностью и правонарушениями  среди несовершеннолетних на территории района.

  В мае 2013 года утвержден «Межведомственный комплексный план по профилактике беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, правонарушений и суицидов несовершеннолетних, защите их прав на 2013 год».  20 ноября во всех общеобразовательных учреждениях района прошел день правовых знаний, участие в котором приняли многие структуры системы профилактики.

9 декабря 2013 года, в соответствии с планом проведения мероприятий, состоялась встреча родителей с Уполномоченным по правам  ребенка при Губернаторе Курской области Коллегаевой А.О. Организован круглый стол на тему « О соблюдении конституционных гарантий прав человека, в том числе социальных, права на образование, медицинское обслуживание, отдых, а также гарантий прав семей, имеющих детей-инвалидов». В этот же день учащиеся МКОУ «Поныровская СОШ», МКОУ «Краснооктябрьская СОШ»  пообщались со студентами  юридического факультета КГУ.

 На протяжении 2-х лет членами комиссии организуются встречи с сотрудниками наркоконтроля в целях профилактики наркомании, алкоголизма. 11.12.2013 г. проведена беседа специалиста  Управления Лобовой О.А. с родителями и несовершеннолетними в МКОУ «Ольховатская СОШ», МКОУ «Поныровская СОШ», МКОУ «Краснооктябрьская СОШ».

Ежеквартально ведутся сверки списков несовершеннолетних,  условно осужденных и вернувшихся  из воспитательных колоний, с УФСИН по Курской области  по Поныровскому  району (данной  категории несовершеннолетних  по состоянию на 01.01.2014 нет).За 2013 год проведено 3 служебных совещания по подведению результатов работы, организованных начальником филиала по Поныровскому району ФКУ УИИ УФСИН Сапожниковым В.В. с участием инспектора ПДН Овчаровой Е.С., председателем КДН и ЗП Горяйновой С.П.

 Председатель КДН и ЗП                                                    С.П.Горяйнова
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				Для изменения диапазона данных диаграммы перетащите правый нижний угол диапазона.
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